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Wniosek o stwierdzenie nadpłaty

Co przygotować ? 

1. Wniosek o stwierdzenie nadpłaty.

2. Korekta deklaracji/zeznania wraz z uzasadnieniem przyczyn złożenia korekty. 

3. Dokumenty potwierdzające powstanie nadpłaty (np. faktury, dokumenty uprawniające do
skorzystania z ulgi, informacje o uzyskanych dochodach). 

4.  Jeżeli  korzystasz  z  pełnomocnika  załącz  pełnomocnictwo  oraz  przygotuj  dowód
dokonania opłaty skarbowej. 

Ile czasu to zajmie ? 

Urząd załatwi Twoją sprawę: 

1. Bez zbędnej zwłoki, nie później niż w ciągu  miesiąca od dnia złożenia wniosku, a w
sprawach szczególnie  skomplikowanych  -  nie  później  niż  w ciągu  2 miesięcy od  dnia
wszczęcia  postępowania  (o  każdym  przypadku  niezałatwienia  sprawy  we  właściwym
terminie  Urząd  zawiadomi  Cię,  podając  przyczyny  niedotrzymania  terminu  i  wskazując
nowy termin załatwienia sprawy). 

2. Zwrot nadpłaty nastąpi: 

w  ciągu  2  miesięcy od  dnia  złożenia  wniosku  wraz  ze  skorygowanym  zeznaniem
(deklaracją) - bez wydania decyzji o stwierdzeniu nadpłaty. 

w ciągu 30 dni     od dnia wydania decyzji - w pozostałych przypadkach. 



Ile to kosztuje ? 

Nie ponosisz żadnych opłat. 

Uwaga: Jeżeli  ustanowiłeś pełnomocnika szczególnego albo do doręczeń, zapłać opłatę
skarbową  w  wysokości  17  zł  . Opłatę  należy  wnieść  na  konto  Urzędu  Miejskiego  w
Pruszkowie nr 39 1060 0076 0000 3210 0018 0098. 

Pamiętaj, że zwolnieni z opłaty skarbowej od pełnomocnictwa są: małżonkowie oraz krewni
w linii  prostej:  wstępni  (rodzice,  dziadkowie,  pradziadkowie,  itp.),  zstępni  (dzieci,  wnuki,
prawnuki itd.) lub rodzeństwo. 

Jakie są terminy? 

Wniosek  o  stwierdzenie  nadpłaty  złóż  przed  upływem  5  lat,  licząc  od  końca  roku
kalendarzowego, w którym upłynął termin płatności podatku. 

Wniosek w sprawie stwierdzenia nadpłaty w podatku dochodowym złóż przed upływem 5
lat, licząc od końca roku kalendarzowego, w którym upłynął termin zwrotu. 

Korekta deklaracji podatku VAT za dany okres rozliczeniowy na skutek zwiększenia podatku
naliczonego (obniżającego podatek należny), nie może być dokonana później niż w ciągi 5
lat  licząc  od  początku  roku,  w  którym  nabyłeś  prawo  do  obniżenia  kwoty  podatku
należnego. 

Gdzie załatwię sprawę? 

Wniosek możesz złożyć: 

-  osobiście - w Sali Obsługi Klienta (na parterze),  Urząd Skarbowy w Pruszkowie, ul.
Staszica 1, 05-800 Pruszków, 

-  za pośrednictwem poczty na w/w adres Urzędu. 

Jak to zrobić? 

1.  Pobierz  formularz (pliki  do  pobrania)  lub  napisz  wniosek  w  sprawie  stwierdzenia
nadpłaty podatku.

Złóż formularz w dogodny dla Ciebie sposób (osobiście, pocztą, elektronicznie). 

2.  Jeżeli  prawidłowość  skorygowanej  deklaracji/zeznania  nie  budzi  wątpliwości,  organ
podatkowy zwraca nadpłatę bez wydania decyzji o stwierdzeniu nadpłaty. 

W pozostałych przypadkach organ podatkowy wydaje decyzję, w której stwierdzi nadpłatę,
określi  wysokość  zobowiązania  podatkowego  w  prawidłowej  wysokości.  W  zakresie,  w
jakim wniosek jest niezasadny, organ odmawia stwierdzenia nadpłaty.

Karta ma charakter informacyjny i nie stanowi wykładni prawa

 


